

● IZ POMLADI V POLETJE

V TVD Partizan Zelena jama

Naloga, ki je pred mano, ni pretežka. Opisati moram delo v društvu v zadnjem letu, ko smo se nazadnje oglasili na straneh Naše skupnosti. Vendar, vsak začetek je težak. Čemu naj posvetim največ pozornosti?

● 35. leto delovanja društva smo lansko jesen praznovali tiho, očitali so nam celo, da preskromno, v okviru članov društva, ki so pripravili piknik na rekreacijskem prostoru Korant. Predsednik Marjan Gostičar je s to plo besedo opisal minulo in začrtal nadaljnjo pot društva. Za dekleta je bil ta dan edina sobota brez treninga. Izkoristile so ga v celoti za druženje s prijateljicami iz Gimnastičnega društva Zagreb in gostjami iz Leningrada. Golaž, ki ga je pripravila družina Lužar pod skrbnim nadzorom Alojza Vrtičnika-Sineta in Naceta Groma, je bil enkratni.

● Jesenska tekmovalna sezona je pokazala, da so poletni napori na zelo uspešnih pripravah v Rušah in po intenzivnem pripravljalnem obdobju obrodili sadove. Barve državne reprezentance na Mladinskem balkanskem prvenstvu v Turčiji so prvič v zgodovini društva branila kar štiri naša dekleta. Tudi minimalen zaostanek za reprezentanco Grčije, ki je bil v letu dni zmanjšan za 12 na 3 točke, je potrdil uspešnost začrtane poti.

● Na Pokalu Gimnastike v Cerkljani, ki je neuradno jesensko državno prvenstvo, je blestela Tina Matoh. Njena vaja na bradlji je bila izvedena posebej brezhibno, z lepo stegenjimi nogami, natančno izvedenimi prvini. Posnetek te vaje čuvamo tudi njej v vzpodbudo v videoarhivu društva.

● Novoletni nastop v telovadnici OŠ Karel Destovnik-Kajuh je pokazal globoke korenine društva, saj so nastopili tako predšolski otroci, ki se igrajo med orodji, prvo in drugošolci iz športnega razreda in vsa selekcionarna dekleta z državnimi reprezentantkami vred. Sodelovanje z Osnovno šolo KDK je daleč stran od običajnega sodelovanja med vzgojno-izobraževalno in telesno-kulturno organizacijo, ko gre običajno za go! »dam telovadnico, plačaj najemninno!«. Najmlajše prihajajo v naše vrste iz vseh VVO v občini po ustreznem strokovnem izboru, pri tem pa naj izpo-

stavimo sodelovanje z VVO Otona Zupancača.

● Štiridnevna smučarija na Soriški planini, čestitke k doseženemu uspehu v šoli in že smo pri zimskih počitnicah, ki pa za naša dekleta pomenijo samo možnost dveh treningov na dan. Dnevnik trenerjev Jožeta Mavriča in Silva Marinčiča je neizprosno. Preprosta poševna črtica na križpotju imena in priimka ter datuma pomeni vsaj tri ure treninga na tisti dan. Zgodba se ponavlja in intenzivira zadnjih dvajset let.

● Ker je društvo preraslo matično telovadnico, kjer ni možnosti vadbe na največjem telovadnem orodju - parterju, so mladinke in članice vadbo v spomladanskem pripravljalnem obdobju opravile kot tudi že prej v jesenskem v Gimnastičnem centru Slovenije. Pokazalo pa se je, da je tam vadba sicer možna, vendar je neekvivalentno in dotrajano orodje povzročilo ob vadbi težjih akrobatskih povezav neprijetne poškodbe. Udarniška akcija članov IO je problem pravočasno za obnovo spodnjega stroja parterja začasno omilila. Njeno nadaljevanje je bila odločitev IO za nakup 27.000.000 din vrednega novega parterja. Obsežna akcija za zbiranje sredstev je bila zaključena konec junija in danes novi parter že čaka v telovadnici v Rušah na naša dekleta. Solidarno bo postavljen po poletnih pripravah v Gimnastični center in bo tako na razpolago tudi ostalim ljubljanskim društvom, nam pa bo, upamo, omogočena redna in nemotena vadba v centru.

● Vrhunec spomladanske sezone je bilo Evropsko mladinsko prvenstvo v Avignonu v Franciji. Barbara Turšič je dosegla izjemen rezultat, saj je na gredi z vajo, ki po vgrajenih prvih v ničemer ne zaostaja za vodilnimi mladimi tekmovalkami v Evropi, dosegla 16. mesto. Odlično formo je samo še potrdila na državnem prvenstvu, kjer je brez konkurence zmagala v mnogoboju in v finalih na vseh štirih orodjih. V mladinski zmagovalni vrsti Ljubljanske gimnastične zveze so od

petih nastopile tri naše tekmovalke.

● Rezultati so bili objavljeni v dnevnem tisku. Marsikaj se rezultati naših deklet, ki sestavljajo okostje vseh reprezentanc od mestne, preko republiške do državne preprosto skrivajo, saj ime našega društva ni objavljeno. Sprejem reprezentantk na koncu tekmovalne sezone pri predsedniku IO SO Ljubljana Moste-Polje je bil za njih prijetno presenečenje in vzpodbuda za delo.

● Program za novo sezono je trdo zastavljen. Po individualnih pripravah bo začetek vadbe z dvema treningoma dnevno 25. julija. Od 1. 8. - 8. 8. bo 36 tekmovalk in 7 trenerjev, med njimi dva iz SZ, vadilo v izjemnih pogojih dvorane Kemijske šole v Rušah in nato po skupinah do konca počitnic v matični telovadnici in v Gimnastičnem centru.

● Jeseni pa se bomo spet oglasili. Prav je, da tudi sami več povemo o svojem vsakdanjem delu, zakaj garamo in kakšni so cilji. Občni zbor društva v septembru bo začrtal nove za naslednje obdobje.

PAVEL EBERT



V prvi vrsti od leve proti desni stojijo: Renata Novak, Karmen Lužar, Barbara Turšič, Tina Janežič in Maja Ebert. Zadaj so prav tako od leve proti desni: Nikolaj Miklič, podpredsednik društva, trenerji Silvo Marinčič, Jože Mavrič in Bernarda Mavrič, predsednik društva Marjan Gostičar in tajnik Pavle Ebert (Foto: D. J.)

● JUDO

Reševanje problemov JK Golovec

Judoisti Golovca so bili tudi ob zaključku tekmovalne sezone 1987/88 zelo uspešni. 22. maja so nastopili na mednarodnem turnirju v Avstriji v zelo močni konkurenci borcev iz petih držav. Med tekmovalci šestih slovenskih klubov, ki so nastopili na tem tekmovanju, so medalje osvojili le trije državni reprezentanti Impola iz Slovenske Bistrice in mlajši mladinec Golovca Ozren Škondrič, sicer nekdanji pionirski prvak Slovenije. Sledil je mednarodni turnir Stefana Kovača v Murski Soboti, s katerega so Golovčani prinesli šest kolajn: Ozren Škondrič je osvojil prvo mesto, Pavlin in Čok drugi, D. Alkhatib, Antuničević in Lazarevič pa tretja mesta. Sezona se je zaključila z mednarodnim turnirjem Bežigrada v dvorani ŠRC Ježica v Ljubljani. Na turnirju so nastopili tekmovalci iz Češkoslovaške, Avstrije in Jugoslavije. Ozren Škondrič je zaključil sezono na najboljši možen način, saj je osvojil še eno zlato kolajno, v finalu pa je premagal državnega prvaka Avstrije v svoji kategoriji. Kolajno je osvojil še Peter Antuničević in trije pionirji Golovca. Vse to so res lepi in odmevni rezultati štepanjskih judoistov, pa vendar je ob koncu sezone treba dati poudarek organizacijskim uspehom v letošnjem letu.

Judoisti so bili še lani, kljub velikim tekmovalnim dosežkom, le sekcija ŠD Golovec. Zdaj je drugače. Letos se je formalno judo klub Golovec s celotnim vodstvom, za prvega predsednika pa je bil izbran Čedo Škondrič, nekdanji predsednik ŠD Golovec. Judoisti so s svojimi tekmovalnimi dosežki postali prva ekipa vrhunskega športa v mladem štepanjskem naselju. Izvršni odbor JK Golovec je za nastopajočega fanta poskušal poiskati sistemske rešitve financiranja. Zato je ZTKO občine Moste-Polje postavila na dnevni red probleme razvoja in financiranja JK Golovec. 6. julija je bila VIII. seja IO ZTKO. V zvezi s tem sem se pogovarjal s predsednikom judo kluba Škondričem, ki je bil poln vtisov s sestanka.

- Zakaj ste šli na ta problematski sestanek?

- IO JK Golovec je menil, da je zdaj pravi trenutek, da razpravljamo o statusu juda v naši občini. Judo je pri nas edini borilni šport. Obvezujejo nas rezultati tekmovalcev, ki trenirajo že več kot deset let in dosegajo uspehe ne le v Sloveniji temveč tudi v Jugoslaviji in v tujini. Še posebej je bil sestanek nujen zato, ker je do sedaj občinska ZTKO financirala le 15% našega letnega programa.

- Kaj ste dosegli na tem sestanku?

- Moram reči, da nisem pričakoval tako velikega razumevanja športnih delavcev oziroma IO ZTKO, še posebej, ker same sistemske rešitve, ki so zdaj veljavne, ne dajejo mnogo prostora razvoju judo športa v Ljubljani.

- Kakšne argumente ste vi dali?

- Naj jih naštejemo nekaj: v JK obstajajo vse selekcije: pionirji, mladinci in člani, moški in ženske; redno vadi okoli 150 judoistov; pomembnost juda za razvoj SLO in DSZ; športni rezultati, katere iz leta v leto dosegamo: tekmovalne v prvi SJL, imamo mladinskega reprezentanta Slovenije, cela plejada mlajših mladincev dosegla izjemne rezultate, s katerimi sodijo v slovenski vrh; posebnost borilnega športa, ki zahteva vzgojo celovite osebnosti; pravilno usmerjanje vzgoje tekmovalcev, na kar nas neprestano opozarjajo družbenopolitične organizacije.

- Kaj ste pravzaprav dosegli?

- IO ZTKO je na osnovi celotne analize razumel težave, v katerih smo, pohvalno se je izrazil o organizaciji in vodstvu ter o prizadevnosti članov IO JK Golovec. V okviru svojih možnosti je določil finančna sredstva iz rezerv, omogočil šolanje kadrov (trenerjev, sodnikov in članov, ki vadijo nove tehnike) v mednarodnih judo šolah v Strunjanu. Z eno besedo: dan je predpogoj, da JK Golovec nadaljuje delo in da ne zavira razvoja nastopajočih športnikov.

IO ZTKO je zavzel stališče, da je to le trenutna pomoč v okviru obstoječega sistema in da je treba poiskati končno rešitev preko občinske skupščine, da JK Golovec dobi trajnega sponzorja izmed nekaterih delovnih organizacij v občini.

Ob koncu naj povem, da je splošno vzdušje na IO ZTKO dalo še večje zaupanje vodstvu JK Golovec, da niso prepuščeni sami sebi; verjamemo, da bomo s skupnimi močmi našli ustrežne rešitve.

Zahvaljujemo se vsem DO v občini Moste-Polje, ki so s svojimi skromnimi prispevki omogočili, da je IO JK Golovec uspel izpeljati začrtani program v sezoni 1987/88. Brez te pomoči bi se lahko delo v judo klubu zares ustavilo.

inž. TOMAŽ COKAN

● IZ GRADISA

Boris Urbanc svetovni prvak

Jugoslovansko zastopstvo je na 17. svetovno prvenstvo v kegljanju v Budimpešti odpotovalo skromno in skorajda neopazno. Prav tako skromno so, na to največje tekmovalje kegljačev sploh, odpotovali tudi trije Gradisovi kegljači: Darko Bizjak, Matjaž Hočevar in Boris Urbanc.

Zato je bil povratek toliko bolj slavnosten in zmagoslaven. V Budimpešti je zablestel nov meteor, nova blesteča zvezda na kegljaškem nebu, zvezda s sijajem, kakršnih je bilo v zgodovini svetovnih prvenstev doslej malo - Boris Urbanc.

Borisu Urbancu, kegljaču Gradisa, ki ima sedež v naši občini, ni bil kos nihče. Prepričljivo je zmagal med posamezniki, s Nikolom Dragasem v dvojicah si je prav tako priboril zlato odličje, zbirko medalj pa je zaokrožil bron y moštvenem tekmovanju.

Za mnoge je meteorski vzpon Borisa Urbanca veliko presenečenje, kljub temu, da se s kegljanjem ukvarja že več kot deset let. Začel je v kranjskem Triglavu, ki je bil najbližji kegljaški center njegovi vasi Gorice pod Golnikom, kjer mu je bil prvi učitelj Vlado Martelčan, znani kegljač in legenda tega športa pri nas.

Zelja po kakovostnejšem napredovanju je Urbanca pripeljala v KK Gra-



dis. Tako je prišlo do sodelovanja s Francem Belcijanom, nekdanjim reprezentantom in sedaj trenerjem Gradisa. Oba športnika ste se zavedala, da do uspeha pelje le neusmiljeno in trdo delo.

Kljub rednemu delu, Boris je profesor telesne vzgoje v osnovni šoli v Kranju, mora trenirati tudi do štirikrat na teden, ob sobotah pa nastopiti na tekmah. Na vsakem treningu je treba kroglo težko tri kilograme zalučati 200 do 250-krat.

Pa ne zadošča le trening na kegljišču. Vaditi je treba tudi z utežmi in skrbeti za splošno telesno pripravljenost. Zato Boris teče, igra odbojko, nogomet in tenis, plava, pozimi smuča, vadi tudi v trim kabinetu. Kljub vsemu je še vedno amater, ki dosega profesionalne rezultate.

C. PAVLIN



Mladinci JK Golovec pred odhodom na zaslužene počitnice (Foto: Kancijan Hvastija)

● KARATEISTI V ŠD NOVE JARŠE

Uspešno zaključili drugo športno sezono

Hkrati z zaključkom šolskega leta se ponavadi končajo tudi aktivnosti v športnih društvih. V ŠD Nove Jarše so karateisti še zadnjič v tej sezoni opravili izpite za višje pasove in priredili piknik.

Karateisti so 16. junija v prostorih OŠ Nove Jarše, kjer imajo redne treninge, organizirali še zadnje preverjanje znanja oziroma polaganje izpitolov za višje pasove pred zaključkom uspešne sezone. K izpitu je pristopilo sedemnajst karateistov, od pionirjev do članov. Izpiti so potekali po predpisanem programu za posamezne pasove. Preveril so se v osnovni tehniki, katah in tehnični borbi. Izpite je naredilo šestnajst karateistov, od tega eden za 9. kyu, šest za 7. kyu, pet za 6.

kyu, štirje za 5. kyu in eden za 4. kyu. Karateisti so bili še posebej veseli svojih kolegov, ki so osvojili prve barvne pasove. Darja Košir, Petra Stankovič, Igor Gruden in Aleš Padavnik so prvi v društvu »vzgojenici«, nosilci barvnih pasov. Nanje je trener Anton Božič, 1. dan, zelo ponosen. O strokovnem delu, ki je zlasti pomembno pri delu s pionirji, pa je dejal, da je letošnja sezona pokazala spodbudne rezultate. »Pri obeh skupinah, ki jih treniram, sem opazil vse večjo resnost na trenin-

gih. Vsi so zavzeto trenirali in redno obiskovali treninge. Spomladanska lenost ni premočno vplivala na naše karateiste, saj je do konca sezone obiskovalo treninge od trideset do štirideset ljudi,« je dejal Anton Božič.

Karateisti pa so tudi letos organizirali piknik na igrišču ŠD Šmartno ob Savi. V društvu se zavedajo, da članstvo v karate sekciji nudi vsestranske socialne stike. Sekcija postaja mesto, kjer se marsikdo dobro počuti, se srečuje z zanimivimi ljudmi, sorodni cilji in skupni napori pa rojevajo trajna prijateljstva. Na piknik so prišli vsi s kolesi. Na pikniku, ki je bil dobro organiziran, so se prisotni pomerili v številnih družabnih igrah za simbolične nagrade. Pripravili so tudi skromno zakusko, ob kateri so stekli številni pogovori o uspehih, problemih, pa tudi o načrtih za nadaljnje delo. Iz zadnjega srečanja v sezoni so se jarški karateisti razšli veseli in z obljubo, da se septembra, v novi sezoni, zopet vidijo.

Tekst in foto: P. K.

Jarški karateisti po treningu



Strelsko tekmovalje v Novih Fužinah

V okviru krajevnega praznika v Novih Fužinah je tamkajšnje športno društvo skupaj s krajevno organizacijo ZRVS organiziralo odprto prvenstvo krajanov v streljanju z zračno puško za kategorijo članov in mladincev obeh spolov.

Glede na število prebivalcev so organizatorji pričakovali številnejšo udeležbo. Kljub temu so vrli športni delavci obljubili, da bodo podobna tekmovanja še organizirali.

Rezultati: mladinke: 1. Špela Česnik, 2. Blanka Car; mladinci: 1. Gregor Miklič, 2. Marjan Gašparič, 3. Dragan Starič, 4. Emil Kurent; člani: 1. Janez Gašparič - 165 krogov, 2. Nenad Janjčkovič - 158 krogov, 3. Cveto Česnik - 156 krogov, 4. Dušan Bremec - 143 krogov, 5. Vlado Šebenik, 6. Šefik Keserovič, 7. Andrej Zupancič, 8. Nezir Keserovič; člani ZRVS: 1. Andrej Torkar - 165 krogov, 2. Avgust Babič

- 137 krogov, 3. Martin Krizmanovič - 128 krogov, 4. Mile Juršič - 120 krogov, 5. Jože Weiner, 6. Karel Salobir, 7. Aleksander Golob, 8. Avgust Golob, 9. Jože Car, 10. Ljubo Urh in 11. Streten Stamenkovič.

Prireditev je bila vzorno organizirana. Pravijo tudi, da trenirajo streljanje vsak četrtek od 19.00 do 21.00 ure na strelišču samskega doma Gradisa v Novih Fužinah in vabijo vse ljubitelje tega športa v svoje vrste.

MIRO TOPOLINJAK

● Namizni tenis

NTK Vesna Zalog je organiziral klubsko prvenstvo v vseh kategorijah za leto 1988. Nad pričakovanjem se ga je udeležilo preko 40 igralcev in igralk. Finalni obračuni so pokazali, da ima NTK Vesna dobro zaledje ter da so mlajši dostojni nasledniki.

Rezultati: pionirji posamezno: 1. Rok Rakun, 2. Miha Rupar, 3. Janša, 4. Krnec; mladinci posamezno: 1. Rakun, 2. Rupar, 3. Krnec, 4. Janša; člani posamezno: 1. Vračič, 2. Drago Rakun, 3. Rupar, 4. Sluga; pionirke posamezno: 1. Sluga, 2. Smrekar, 3. Požurn, 4. Dragana Blagojevič; mladinke posamezno: 1. Sluga, 2. Purič, 3. Smrekar, 4. Dragana Blagojevič; članice posamezno: 1. Sluga, 2. Purič, 3. Smrekar, 4. Požurn. Vilko Sluga